

6 сентября 2022 г.

Особенности горы Кайлас

До войны существовал золотой век вашей цивилизации. Народы, живущие здесь на Земле, создали в сотрудничестве с иными цивилизациями порталы для перемещения. Это было системой транспорта, основанной на возможности влияния некоторых электромагнитных волн в соединении с энергией, называемой свободным вакуумом, извлечённым из пространства.

Физическое тело любого плотноматериального существа могло быть переведено в волновую форму и отправлено в иной портал и не только на Земле. Это было перемещение в волновой форме, в форме энергий. В том портале из волновых форм структурировалось физическое тело, а Дух оставался в нём.

Гора Кайлас была одним из таких мест. Ещё таким местом был Аркаим, Стоунхендж и другие. Всего было 12 главных порталов и десятки более мелких. Кайлас - один из 12-ти, но со временем он стал заблокирован, потому что ваша цивилизация не умеет его использовать и не имеет определённых вибрационных характеристик для этого, и включение портала так, как он включался несколько десятков тысяч лет назад, может вам повредить. Но изменённые энергии пространства в том месте остались и могут вызывать изменение энергоструктуры людей, находящихся рядом и приводящие к облегчению контакта с плазмодными мирами. Над вершиной горы есть порталы в миры тонкоматериальных и плазмодных цивилизаций.

Обходя Кайлас, каждый получает тот духовный опыт, на который он готов на момент обхода. Он может идти, и это никак не подействует на его Дух, если он не верит, что это возможно. Своей верой, доверием, открытостью он открывает путь к чувствованию той энергоинформационной стихии, которая над горой Кайлас. Он может получить духовный опыт различных видений, откровений в той форме, к которой он привык.

Проще говоря, кто настроен на буддийский эгрегор, встретит на этом пути Будду, кто настроен на индуистский - встретит там же Кришну. Не так важен опыт, который он там получит, как важно его последующее отношение к этому опыту.

Под эталонными настройками имеются в виду - остатки тех энергий портала, который там был. Вы их можете называть эталонной силой Земли или глубинной силой ядра планеты, но в нашей терминологии это энергоинформационные следы воздействия свободной энергии вакуума. Они остаются на тысячи лет.

Гора Кайлас - это естественное образование, она напоминает пирамиду, но здесь наших технологий не было. Она именно такой была создана плазмоидами. Но под ней есть рукотворная база, сейчас там около двух тысяч сотрудников.

Изначально была база столицы Межзвёздного союза Бурхада (Пикрана). А сейчас там есть представители с Футиссы и других цивилизаций Галактической Федерации Света. Сейчас она больше перешла под Галактическую Федерацию Света, там есть бурхадцы и представители цивилизации Аштара.

Таймкоды: 24:40 #21, 54:17 #74, 02:53 #97, 1:43:50 #182, 34:10 #272, 36:01 #397, 01:24:11 #403

Раом Тийан - представитель планеты Бурхад, биолог, психолог, специалист по энергетическим взаимодействиям в окружающей среде.

[ЦЕЛИ МЕЖЗВЁЗДНОГО СОЮЗА НА ПЛАНЕТЕ ЗЕМЛЯ](#)

[НАПУТСТВИЕ ЗЕМЛЯНАМ ОТ АШТАРА ШЕРАНА](#)

[ПРАКТИКА ОТ АШТАРА ШЕРАНА НАПОЛНЕНИЯ ЗЕМЛИ СВЕТОМ](#)

Яндекс.Дзен видео-канал «Кассиопея - Ирина Подзорова» https://zen.yandex.ru/cassiopeia_center
Рутубе видео-канал «КАССИОПЕЯ - Ирина Подзорова» <https://rutube.ru/channel/23349637/> youtub
youtube видео-канал «КАССИОПЕЯ — Ирина Подзорова. Контакты с внеземными цивилизациями»
https://www.youtube.com/channel/UCGebHjxFIDL8kRNejhoDQRg_